Межфакультетский курс

«"Капитал" К.Маркса: основы методологии и теории», (Karl Marx 'Capital': Introduction towards Methodology and Theory)

Преподаватели:

Гринберг Руслан Семенович, чл.-корр. РАН, директор Института экономики РАН;

Бузгалин Александр Владимирович, доктор экономических наук, профессор кафедры политической экономии экономического ф-та МГУ;

Колганов Андрей Иванович, доктор экономических наук, профессор, зав. лабораторией по изучению рыночной экономики экономии экономического ф-та МГУ.

Объем – 30 час– аудиторная, зачет

Целевая аудитория: студенты МГУ.

Аннотация

перешедший в продолжительную рецессию, вызвал новую волну И это неслучайно. По многим мировым опросам (в том числе – *BBC* – Маркс является одним из крупнейших мировых мыслителей последних столетий. «Капитал» представляет собой классический образец системы классических политэкономических знаний, не устаревших до сих пор (свидетельство последнего – небывалый рост к интереса к «Капиталу» Карла Маркса, который стал самой продаваемой книгой по экономической теории в условиях Мирового экономического кризиса 2008-2010 годов). Постижение основных положений «Капитала» (хотя бы на вводном уровне) позволит студентам не только понять фундаментальные законы современной экономики – от природы рынка, денег и кризисов до основ человеческих ценностей в мире товарного фетишизма, но и освоить диалектический метод, позволяющий исследовать наиболее сложные, развивающиеся системы.

Курс принадлежит к кругу фундаментальных классических дисциплин, составляющих ядро университетского образования.

Авторы курса – одни из ведущих российских специалистов в области исследования российской экономики, широко известны за рубежом; каждым из них опубликовано более 300 работ, многие из которых переведены на английский, китайский, немецкий, французский, японский, китайский и др. языки.